171501391/2 04/2023 Scarificatori e aeratori elettrici alimentati dalla rete con operatore a terra
MANUALE DI ISTRUZIONI

SV 41 5 E ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere ilp libretto.

SC15E - EneKTpUyYecKU CKapuhHUKaTOpHU U aepaTopu 3axpaHBaHU OT Mpemara,
ynpaensBaHu OT CbNPOBOMKAALY, onepaTop
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau aa u3nonspare MaliMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUKKA.
Elektriéni prozraéivaéi i aeratori travnjaka na guranje s mreznim napajanjem
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego to koristite ovu masinu, pazljivo progitajte priruénik s uputama.
Profezavace a provzdusiovace napajené z elektrické sité, s obsluhou na
zemi
NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Netdrevne greaeskultivatorer og pleeneluftere betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Elektrische, am Stromnetz versorgte Vertikutierer und Bodenbeliifter mit
Bediener am Boden
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
HAekTpiKoi EE0EpWTEG KaL AoBPUWTES TTECOV XEIPLOTH
OAHIIEZ XPHZMNZ

MPOZOXH: Tptv XpNGIHOTIOINGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXEIPLSIO0.

@ Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

E Escarificadores y aireadores eléctricos alimentados por la red con operador

en el suelo
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer elp manual.
Jalgsijuhitavad vorgutoitega murukobestid ja -aeraatorid
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta likult antud juhendit.
@ Kavellen ohjattavat verkkokayttdiset nurmikon rei’ityskoneet ja ilmastimet
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kédyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Scarificateurs de gazon et aérateurs fonctionnant sur le réseau et pour con-
ducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Elektricni ruéno vodeni prozracivaci za travnjake s mreznim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.

@ Gyalogvezetésii elektromos fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép lata el6tt ol el figy a jelen kézikonyvet.

Pésciojo valdomi i$ tinklo maitinami aeratoriai ir vejy purentuvai
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Kajniekvadami no elektrotikla darbinami zaliena skarifikatori un aeratori
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.

EneKkTpuyHU pa3gyByBayM M Npub1paym co HanojyBarbe Ha cTpyja u co
ynpaByBay Ha 3emja
YNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npouunTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO Npep, A2 ja KOPUCTUTE MallnHaTa.




Elektrische via het net aangedreven grasmatbeluchters en verticuteermachi-
nes met meelopende bestuurder

GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Nettstromdrevne plenluftere og kultivatorer med operator pa bakken
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen neye for du bruker maskinen.

Spulchniarki i aeratory elekiryczne, zasilane z sieci, obstugiwane przez ope-
ratora pieszego

INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Znie pr ytaé niniejsza instrukcje.
Escarificadores e arejadores elétricos alimentados pela rede com operador
no chao B
MANUAL DE INSTRUGOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Scarificatoare si prasitoare electrice alimentate de la retea, cu conducator
pedestru

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza magina, cititi cu atentie manualul de fata.
CKaquJMKaTOpI:I U aspartopbl, pa60Ta|ou.|,ue oT 3neHTleeCKOﬁ CceTHn
NUTaHUA U ynpaBadaeMble UAYLWLKUM PAJOM onepaTtopom
PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALIMA
BHUMAHME: npepe Y4em nonb30BaThCcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO MO
3KCnAyaTauum.
Prerezavace a prevzdusnovace napajané z elektrickej siete, s obsluhou na
zemi 3
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne pre¢itajte tento navod.
Roc¢no upravljani rahljalniki in prezracevalniki travne ruse, prikljuceni na
omreZje
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.
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Elektriéyi prozracivaci i aeratori travnjaka na guranje s mreznim napajanjem
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori$éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

SV Foérarledda elektriska natdrivna grasluftare och kultivatorer
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta hafte innan du anvénder maskinen.

Yerde operatér ile sebeke beslemeli elektrikli ¢im kaziyici ve havalandiricilar
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ..............cccoooiiiiiiiii e
BBJ/ITAPCHM - [MpeBoa Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMU  oeiiiiiee et
BOSANSKI - Prijevod originalnih Uputa .........c.cooiiiiiiiiie e
CESKY - Preklad plivodniho NAVOdU K POUZIVANT ..........c.cveveeeeeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e,
DANSK - Oversaettelse af den originale brugsanvisning ........ccccoovceereeiiiieee e
DEUTSCH - Originalbetriebsanleitung ............cccooiiiiiiiii e
EAAHNIKA - Metddpacon TOU TIPWTOTUTIOU TWV OSTIYLWY XPTIOTIQ  eevererurereareeeaneeeaaneeeanneeaeaneaans
ENGLISH - Translation of the original INStrUCION ..........coociiiiiiiiiie e
ESPANOL - Traduccién del Manual OFiginal ...........cccoveveveveeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeees e eeeeeenenenenen,
EESTI - Algupérase kasutusjuhendi tolge ..........c.coveiiiieiiiieiiiie e
SUOMII - Alkuperaisten ohjeiden KAANNOS  .........ooiiiiiiiiiieieie e
FRANGCAIS - Traduction de 1a notice Originale ...........cceoiiiiiiiie e
HRVATSKI - Prijevod originalnih UPULA .........cooiiiiiiiiiiiiiie et
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasités forditdsa ...........cccoviiiiiiiiiii e
LIETUVISKAI - Originaliy inStrukCijy VEMAS ...........coovoeueurueueeeeeieeeeeeeeeeeeeceeeeeeie e eeeeenenenaeans
LATVIESU - Instrukciju tulkojums No ofiginaIvalodas ..............cocceuevereeeeeeeceeeeereceeeeeerceeeeneen.
MAHKELOHCHM -INpeBog Ha OPUTMHAMHUTE YIATCTBA  .eeeeiiuveeeeeeiiieeeeeennieeeeesaneeeeesennneeeesssnens
NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ..........ccccecovercireiiiienineennineens
NORSK - Oversettelse av orginal brukSanVviSNiNg ..........cccoeeiiiieiiiie e
POLSKI - Thumaczenie inStrukcji OryginalNe] .........ccooceieiiiiiiiiee e
PORTUGUES - Tradugao do manual OfiGiNal .............ccceeeeueueeeeseeeeeeeeeessseseeeseeesesessssenesennens
ROMAN - Traducerea manualului fabACANTUIUL .............cccueueueueeeeeeeeeeeeeeeeceeee e eneneeans
PYCCHWM - MepeBos, OPUrMHANBHBIX UHCTPYKLMI .........cveecececeeeeeeeeeeeeeesesesessesesasasseaseeeenenas
SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZItIE .......ccocueeeiieieiiiiieiiiee e
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih NAVOGIl ........c.curueieierierineeeieeessesiesesseesee st
SRPSKI - Prevod originalnih UPUISIVA .......c.eiiiiiiii e
SVENSKA - Oversattning av bruksanvisning i ofiginal ...............ccccceeueeeeveeeeeeeceeeccceeeeennns

TURKGE - Orijinal Talimatlann TErCUMESi .........cccvveveveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeses s e seneneneees



SV415 E
SC15E

[61] kW 1500

[62] min-’! 4000

[63] kg 14,5

[64] cm 38

[65] dB(A) 81

[66] dB(A) 3

[67] dB(A) 90

[66] dB(A) 3

[68] dB(A) 94

[69] m/s2 3,05

[66] m/s? 1,5

7ol | STIGASPA | 11880268600

KINGCLEAN J2420000171R
[71] STIGA SpA 118802312/0
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[LLI] DULEZITA INF.- K POZORNEMU PRECTENI PRED POUZITIM STROJE. Uschoveijte kvilli dal3imu pouZiti.

SEZNAMENI SE STROJEM

POZNAMKA - Obrazky odpovidajici odkaz(im se na-
chazeji na str. 2 tohoto navodu.

POPIS STROJE A JEHO POUZITI

Tento stroj je zafizenim pro prace na zahradé, konkrét-
né elektrickym provzdusnova¢em/profezavaéem se stoji-
ci obsluhou.

K hlavnim sou¢astem stroje patfi motor, ktery uvadi do ¢in-
nosti rotor s pérovymi drapky uzavieny v ochranném krytu,
kola a rukojet. Obsluha je schopna obsluhovat stroj a po-
uzivat hlavni ovladaci prvky tak, ze se bude vzdy zdrzovat
za rukojeti, bude se tedy zdrzovat v bezpeéné vzdalenosti
od otacejicich se soucasti. Vzdaleni obsluhy od stroje zpU-
sobi zastaveni motoru a otacejicich se soucasti v pribéhu
nékolika sekund.

Uréené pouziti

Tento stroj byl navrZzen a vyroben pro provzdusnovani a
profezavani terénu, coz se provadi v pfitomnosti stojici ob-
sluhy.

Ruazné plsobeni vyrobkem na terén je dosahovano odlis-
nym usporadanim pérovych drapkd vymeénitelného rotoru
a hloubkou zabofeni do terénu.

Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se liSi od vy$e uvedenych pouzi-
ti, mGzZe byt nebezpeéné a mlize zplsobit ublizeni na zdra-
vi osob a/nebo Skody na majetku.

Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— prevazet osoby, déti nebo zvifata na stroji;

— nechat se pfevazet strojem;

— pouzivat stroj k tazeni nebo tlaceni nakladu;

— pfipad, kdy stroj pouziva vice nez jedna osoba;

— spoustét a aktivovat rotor na pevnych terénech nebo za
pfitomnosti §térku nebo kameni.

IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI STROJE

. Uroven akustického vykonu

. Oznaceni shody

. Rok vyroby

. Typ stroje

. Vyrobni ¢islo

. Néazev a adresa Vyrobce

. Kéd Vyrobku

. Vykon motoru

. Hmotnost v kg

10. Napajeci napéti a frekvence

11. Rukojet

12. Motor

13. Rotor s pérovymi drapky (s pevnymi nebo odpruzeny-
mi nozi)

14. Zadni ochranny kryt

15. Sbérny ko$

16. Regulator hloubky zaboreni

17. Ovladani vypinace

18. Zavés napdjeciho kabelu

OCONOGORWN =

E Nevyhazujte elektricka zafizeni do domovniho odpa-
du. Podle evropské smérnice 2012/19/ES o odpadu

== tvofeném elektrickymi a elektronickymi zafizenimi a
jeji aplikace v podobé narodnich norem musi byt elektricka
zafizeni po skonceni své zivotnosti odevzdana do sbéru
oddélené za ucelem jejich eko-kompatibilni recyklace.
Kdyz se elektricka zafizeni likviduji na smetisti nebo volné
v pfirodé, Skodlivé latky mohou proniknout do podzemnich
vod a dostat se do potravinového fetézce, ¢imz mohou po-
$kodit nase zdravi a zdravotni pohodu. Pro ziskani podrob-
néjsich informaci o likvidaci tohoto vyrobku se obratte na
Instituci kompetentni v oblasti likvidace domovniho odpadu
nebo na vaseho Prodejce.

Iﬁl Ttida II: Dvojita izolace

POPIS SYMBOLU UVEDENYCH NA OVLADACICH
PRVCICH (jsou-li soucasti)

21. Zastaveni
22. Chod

BEZPECNOSTNi POKYNY

Vas stroj se musi pouzivat opatrné. Za timto u¢elem byly na
stroj umistény symboly, jejichz cilem je pfipominat vam za-
kladni opatfeni souvisejici s pouzitim. Vyznam jednotlivych
symboll je nasledujici. Dale vdm doporucujeme, abyste si
pozorné precetli bezpeénostni pokyny uvedené v pfislus-
né kapitole tohoto navodu. Vyménte poskozené nebo ne-
cCitelné Stitky.

31. Upozornéni: Pfed pouzitim stroje si pfectéte navod k
pouziti.

32. Pozor na fezné noze: Noze se uréitou dobu stale ota-
¢eji i po vypnuti motoru. Pfed provadénim udrzby ne-
bo v pfipadé poskozeni kabelu vytahnéte zastréku ka-
belu z napajeci zasuvky.

33. Riziko vymrsténi. BEéhem pouziti zafizeni udrzujte oso-
by mimo pracovni prostor.

34. Upozornéni: Udrzujte napajeci kabel v dostate¢né
vzdalenosti od rotoru.

35. Riziko expozice hluku a prachu. Nasadte si chranic¢e
sluchu a ochranné bryle.

36. V pripadé nafiznuti nebo poskozeni napajeciho (ne-
bo prodluzovaciho) kabelu okamzité vytahnéte vidli-
ci ze zasuvky.

TECHNICKE PARAMETRY

[61] Jmenovity vykon

[62] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

[63] Hmotnost stroje

[64] Sitka pracovniho zabéru

[65] Naméfena uroven akustického tlaku

[66] Nepfesnost méfeni

[67] Naméfena uroven akustického vykonu

[68] Zaruéena uroven akustického vykonu

[69] Naméfena uroven vibraci

[70] Kdd rotoru s pérovymi drapky s pevnymi nozi
[71] Kod rotoru s pérovymi drapky s odpruzenymi nozi



BEZPECNOSTNi POKYNY,

které je tieba dlsledné dodrzovat

A) INSTRUKTAZ

1) Peclivé si prostudujte uvedené pokyny. Seznamte se s

ovladacimi prvkystroje a s jeho vhodnym pouzitim. Naucte

se rychle zastavit motor.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby,

které nejsou dokonale seznameny s pokyny pro jeho pou-

ziti. Zakony v jednotlivych zemich upfesnuji minimalni pre-

depsany vék pro uzivatele.

3) Nikdy nepouzivejte stroj za téchto podminek:

— jestlize se v blizkosti stroje nachazeji osoby, pfedevsim
déti nebo zvifata;

— kdyz uzivatel pozil Iéky nebo latky, které maji Skodlivy
vliv na jeho reflexni schopnosti a pozornost.

4) Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost

za nehody a nepfedvidané udalosti zpusobené jinym oso-

bam nebo jejich majetku.

B) PRIPRAVNE UKONY

1) Bé&hem pracovni ¢innosti noste pevnou uzavienou obuv
a dlouhé kalhoty. Neuvadéjte stroj do ¢innosti bosi nebo v
otevienych sandalech. Vyhnéte se noSeni odévu s viajici-
mi soucastmi nebo odévu vybaveného s$nlirkami a také se
vyhnéte noSeni kravaty.

2) Dukladné prohlédnéte celou pracovni plochu a sejmé-
te z ni vSe, co by mohlo byt vymr§téno ze stroje nebo co
by mohlo poskodit fezaci jednotku a motor (kameny, vétve,
zelezné draty, kosti apod.).

3) Pred pouzitim stroje vzdy provedte celkové ovéreni jeho
stavu, pfedevsim vzhledu otacejicich se soucasti a fezaci
jednotky, abyste se uijistili, Ze nejsou opotfebené nebo po-
Skozené. Vymeérite jako celek poSkozené nebo opotfebené
soucasti, aby bylo zachovano vyvazeni. Vyménte poskoze-
né nebo necitelné &titky.

4) Pred kazdym pouzitim zkontrolujte, zda nedoslo k po-
Skozeni napajeciho kabelu a prodluzovaciho kabelu a zda
na nich nejsou viditeIné stopy opotfebovani nebo zestar-
nuti.

C) BEHEM POUZITi

1) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém umé-
|ém osvétleni.

2) Dle moznosti se vyhnéte pracovni €innosti v mok-
ré travé. Nepracujte za desté a pfi riziku vyskytu boufek.
Nepouzivejte stroj za Spatného pocasi, zejména v pfipadé
pravdépodobného vyskytu blesku.

3) Na terénech ve svahu se pokazdé ujistéte o svém opér-
ném bodu.

4) Nikdy nebé&hejte, ale kracejte; nedovolte, aby vas stroj
tahal.

5) Pracujte pfiéné vi¢i svahu, a nikdy ne nahoru a dol.

6) Vénujte maximalni pozornost zménam sméru na sva-
zich.

7) Nikdy nepracujte na pfili§ strmych svazich.

8) Vénujte mimofadnou pozornost pfitahovani stroje smé-
rem k sobé.

9) Zastavte otacejici se sou€ésti, kdyz ma byt stroj naklo-
nén pfii prekonavani netravnatych povrchd a pfi preprave
stroje z nebo smérem do pracovniho prostoru.

10) Nikdy neuvadéijte stroj do ¢innosti, pokud jsou posko-
zené ochranné kryty nebo pokud neni namontovan sbérny
kos nebo zadni ochranny kryt.

11) Opatrné nastartujte motor a postupujte pfitom podle

pokynl a udrzujte nohy v dostate¢né vzdalenosti od ota-

Cejicich se soudasti.

12) P¥i startovani motoru nikdy nenaklanéjte stroj, pokud to

neni potfebné pro nastartovani. V tomto pfipadé jej nena-

klanéjte vic, nez je jednoznaéné nezbytné, a zvednéte pou-
ze ¢ast vzdalenou od obsluhy. Pfed opétovnym spusténim

stroje doll se pokazdé ujistéte, Ze se obé ruce nachazeji v

poloze odpovidajici ¢innosti.

13) Nepfiblizujte ruce ani nohy vedle nebo pod otacejici

se soucasti.

14) Vzdy se zdrzujte v dostatec¢né vzdalenosti od vyfuko-

vého otvoru.

15) Nezvedejte ani nepfepravujte stroj , kdyz je motor v

ginnosti.

16) Zastavte stroj a odpojte napajeci kabel. Ujistéte se, ze

jsou v8echny pohybujici se sou¢asti uplné zastavené:

— pfi kazdém ponechani stroje bez dozoru.

— pfed odstranénim pficin zablokovani;

— pred kontrolou, ¢iSténim nebo provadénim jakychkoliv
praci na stroji;

— béhem pfepravy stroje;

— po zasahu cizim pfedmétem. Pfed opétovnym pouzitim
stroje zkontrolujte pfipadné Skody na stroji a provedte
potfebné opravy;

- v pfipadé, ze stroj za¢ne vibrovat neobvyklym zplso-
bem.

Kdyz stroj za¢ne neobvykle vibrovat, postupujte nize uve-

denym zpUsobem:

— zkontrolujte pfipadna poskozeni;

— zkontrolujte, zda nékteré souc¢asti nejsou uvolnéné, a dle
potfeby je utahnéte;

— nechte vyménit nebo opravit poskozené soucasti ve spe-
cializovaném stfedisku.

17) Zastavte motor:

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni sbérné-
ho koSe;

— pred nastavovanim hloubky zaboreni.
18) Nepouzivejte stroj, pokud je jeho napajeci kabel po-
Skozeny nebo opotfebovany. V pfipadé poskozeni ka-
belu nebo prodiuZovaciho kabelu provedte jeho okamzi-
té odpojeni ze zasuvky elektrické site. NEDOTYKEJTE
SE KABELU PRED JEHO ODPOJENIM ZE ZASUVKY
ELEKTRICKE SITE.
19) Nedotykejte se otacejicich se souéasti, pokud je stroj
pfipojen do zasuvky elektrické sité a dokud samotné ota-
Cejici se soucasti nejsou uplné zastavené.
20) Vzdy udrzujte napajeci kabel v dostate¢né vzdalenosti
od pohybujicich se soucasti. Otacejici se soucasti mohou
poskodit kabel a zplsobit styk zivotné dulezitych ¢asti téla
s elektrickym proudem.
21) Béhem pracovni ¢innosti udrzujte bezpeénostni vzda-
lenost od otacejicich se soucasti, vymezenou délkou ru-
kojeti.
22) UPOZORNENI - V ptipadé zlomeni nebo nehody bé-
hem pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor a oddal-
te stroj, aby se zabranilo dalSim $kodam; v pfipadé nehod
s ublizenim na zdravi tfetim osobam okamzité uvedte do
praxe postupy prvni pomoci nejvhodnéjsi pro danou situa-
ci a obratte se na Zdravotni stfedisko ohledné potfebného
oS$etfeni. Odstrante jakoukoli pfipadnou sut, ktera byla po-
nechana bez dozoru a mohla by zplsobit $kody a ublizeni
na zdravi osob nebo zvifat.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) Pravidelné kontrolujte utazeni matic a Sroubd, abyste si
mohli byt stale jisti bezpe¢nym a funkénim stavem stroje.
Pravidelna udrzba je zasadou pro bezpecnost a pro zacho-
vani pavodnich vlastnosti.



2) Pravidelné kontrolujte zadni ochranny kryt a sbérny kos,
abyste ovéfili jejich poskozeni nebo opotiebeni.

3) Z bezpecnostnich ddvodl nikdy nepouzivejte stroj s
opotfebovanymi nebo poskozenymi soucastmi. Dily se
musi vymeénit, a nikdy se nesmi opravovat. Pouzivejte pou-
ze originalni nahradni dily. Dily, které nemaji stejnou kva-
litu, mohou zplsobit poskozeni stroje a ohrozit vasi bez-
pecénost.

4) PFi demontazi a zpétné montazi rotoru méjte nasazené
pracovni rukavice.

5) Casti vystavené opotfebeni mohou byt vyménény pou-
ze ve specializovaném stredisku.

E) DODATECNA OPATRENI

1) Zajistéte napajeni zafizeni prostfednictvim proudoveé-
ho chrani¢e (RCD - Residual Current Device) s vypinacim
proudem max. 30 mA.
2) Trvalé pfipojeni jakéhokoli elektrického zafizeni do
elektrického rozvodu budovy musi byt zrealizovano kva-
lifikovanym elektrikafem v souladu s platnymi predpisy.
Nespravné provedené zapojeni muze zplsobit vazna ubli-
Zeni na zdravi v¢éetné smrti.
3) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Vlhkost a elektfina nejsou
slucitelné. A proto:
— manipulace s elektrickymi kabely a jejich zapojeni se
musi provadét v suchém prostredi;
— nikdy neumoznéte styk zasuvky elektrického rozvodu
nebo kabelu s mokrou zénou (kaluzi nebo vihkou travou);
— spojeni mezi kabely a zasuvkami musi byt vodotésné.
Pouzivejte prodluzovaci kabely s vestavénymi vodotés-
nymi a homologovanymi zasuvkami, dostupnymi v béz-
ném prodeji.
4) Napajeci kabely nesmi byt nizsi kvality nez typ HO5RN-F
nebo HO5VV-F s minimalnim prifezem 1,5 mm2 a maxi-
malni doporuéenou délkou 25 m.
5) Nikdy nepouzivejte stroj s poskozenym nebo opotfebo-
vanym napajecim kabelem nebo prodluzovacim kabelem.
6) Nikdy nezapojujte poskozeny kabel do zasuvky elektric-
ké sité a nedotykejte se poskozeného kabelu pfipojeného
do zasuvky elektrické sité. Poskozeny nebo opotfebova-
ny kabel by mohl zplsobit styk se sou¢astmi pod napétim.
7) Pfed spusténim stroje zachytte prodluzovaci kabel do
kabelové prichytky. Pouzivejte kabelovou pfichytku v sou-
ladu s pokyny uvedenymi v tomto navodu, abyste zabra-
nili nahodnému odpojeni kabelu a abyste zaroven zajistili
spravné zasunuti do zasuvky bez pouziti sily.
8) Udrzujte kabely v dostate¢né vzdalenosti od Rotoru s
pérovymi drapky. Rotor s pérovymi drapky by mohl po-
Skodit kabely a mohl by pfijit do styku se soucastmi pod
napétim.
9) Nikdy netahejte stroj za elektricky kabel ani nikdy neta-
hejte za kabel pfi vytahovani ze zastr¢ky. Nevystavuijte ka-
bel zdrojum tepla ani jej nenechavejte ve styku s olejem,
rozpoustédly nebo feznymi predméty.

F) PREPRAVA A MANIPULACE

1) Pri prilezitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zve-

dani, pfepravy nebo naklanéni je tfeba:

— pouzivat silné pracovni rukavice;

— uchopit stroj v mistech, kterd umozriuji bezpeény uchop,
a mit pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni;

— pouzit po€et osob umérny hmotnosti stroje a charakte-
ristikdm pfepravniho prostfedku nebo mista, do kterého
ma byt stroj umistén nebo ze kterého ma byt odebran.

2) Béhem prepravy nalezité zajistéte stroj lany nebo fe-

tézy.

POKYNY PRO POUZITI

POZNAMKA Vztah mezi odkazy uvedenymi v textu a pfi-
slusnymi obrazky (uvedenymi na strané 2 a na ndsleduji-
cich strandch) je dan cislem, které predchazi ndzev kazde-
ho odstavce.

1. UKONCENi MONTAZE

POZNAMKA Stroj miZe byt doddn s nékterymi souéastmi
jiz namontovanymi.

UPOZORNENI - Rozbaleni a dokonéeni montdZe musi
byt provedeno na rovné a pevné plose s dostatecnym
prostorem pro manipulaci se strojem a s obaly a za
pouziti vhodného naradi.

Likvidace oballi musi probéhnout v souladu s platnymi
mistnimi pFedpisy.

1.1 MONTAZ RUKOJETI

Na oba konce spodni ¢asti rukojeti (2) nasad'te dva vroub-
kované kotouce (1) a zasurite je do pfislusnych ulozeni (3)
ve skfini; dbejte pfitom na spravné zasunuti vyénélku (1a)
kotouce (1) do prostoru (3a) ulozeni (3).

Pfipevnéte spodni ¢ast (2) ke skfini prostfednictvim dvou
plastovych matic (4). Tyto plastové matice musi byt zasrou-
bovany dle potfeby tak, aby zajistovaly stabilni upevnéni
rukojeti, aniz by byla k jejich uvolnéni nebo zajisténi pfi na-
stavovani vysky rukojeti vzhledem k postavé obsluhy po-
tfebna nadmérna namaha.

Pfipevnéte dva stfedové prvky (5) ke spodni ¢asti (2) zna-
zornénym zpUsobem prostfednictvim malych plastovych
matic (6) a Sroubl z vybavy.

Uvedenym zplsobem zasunte kabelovou pfichytku (7) do
znazornéné polohy a namontujte horni ¢ast rukojeti (8) pro-
stfednictvim malych plastovych matic (6) a Sroubll z vy-
bavy.

Do vyznacené polohy nasadte kabelové pfichytky (9) a
uchytte do nich napajeci kabel (10).

Pro nastaveni vySky rukojeti vzhledem k postavé obslu-
hy odjistéte plastové matice (4), zvednéte nebo spustte ni-
Ze rukojet az do pozadované vysky a poté zajistéte plasto-
vé matice (4).

1.2 MONTAZ SBERNEHO KOSE

Spojte navzajem oba boéni komponenty (1) a (2) ko$e, po-
té namontujte horni ¢ast (3) a spravné zacvaknéte vSech-
ny obvodové uchyty.

2. POPIS OVLADACICH PRVKU

POZNAMKA Vyznam symbolti uvedenych na oviddacich
prvcich je vysvétlen na predchozich stranach.

2.1 VYPINAC S DVOJi FUNKCI

Motor je ovladan vypinacem s dvoji funkci, aby se pfedeslo
nahodnému rozjezdu.

Za ucelem nastartovani stisknéte tlacitko (2) a potahné-
te paku (1).



UPOZORNENI - Uvedeni motoru do chodu zptisobi sou-
c¢asné zarazeni rotoru.

Pfi uvolnéni paky (1) dojde automaticky k zastaveni mo-
toru.

2.2 REGULATOR HLOUBKY ZABORENI

Kulova rukojet (1) umoznuje nastavit polohu rotoru do od-
lisnych vysek a tim ménit hloubku zabofeni pérovych drap-
kG rotoru do terénu.

Kompletni nastaveni Ize provést prostfednictvim 2 Gplnych

otacek kulové rukojeti, které odpovidaji pfemisténi pfibliz-

né o 18 mm:

— zaSroubovanim (ve sméru hodinovych ruc¢i¢ek) dochazi
ke spousténi rotoru;

— odSroubovanim (proti sméru hodinovych ruci¢ek) docha-
zi ke zvedani rotoru.

UPOZORNENI - Nastaveni musi byt provedeno pfi vy-
pnutém motoru a zastaveném rotoru.

3. POUZITi STROJE

3.1 PRIiPRAVA ROTORU

Stroj je dodavan se dvéma rliznymi rotory s pérovymi drap-
ky, které se pouzivaji v zavislosti na pozadované pracov-
ni ¢innosti:

— s pruzinami (1) pro prohrabani a provzdusnéni povrchu
terénu;
— s pevnymi nozi (2) pro profezavani terénu.

Pfi demontéazi rotoru je tfeba postupovat nize uvedenym
zplsobem:

— odpojte stroj od elektrického rozvodu.

— s pouzitim pracovnich rukavic prevratte stroj vzhlru
dnem;

— odSroubujte dva Srouby (3), které se nachazeji na pra-
vé strané stroje;

— nadzvednéte rotor z pravé strany a vyvlecte jej z levé
strany;

— odmontujte plastovy drzak (4).

Pfi zpétné montazi rotoru je tfeba postupovat nize uvede-
nym zpusobem:

- nasad'te plastovy drzak (4) na loZisko (5), které se nacha-
zi na koncové ¢asti rotoru;

— zasunte nejdfive levou koncovou ¢ast (6) rotoru do vy-
¢nivajiciho malého hridele (7) a dbejte pfitom na sprav-
né spojeni s drazkou (7a) malého htidele;

— poté zasurite pravou koncovou ¢ast s drzakem (4) do je-
jiho ulozeni, plochou &asti (4b) obracenou smérem ven;

— znovu zasroubujte oba Srouby (3) a utdhnéte je na doraz.

3.2 NASTAVENi HLOUBKY ZABORENI

Zvolte hloubku zabofeni v zavislosti na pracovnim rezimu
a na druhu pouzitého rotoru podle téchto zakladnich poky-
nd a s ohledem na polohu odpovidajici Uplné zvednutému
rotoru (konec drahy pohybu kulové rukojeti proti sméru ho-
dinovych rucicek):

«1» = kulova rukojet na konci drahy jejiho pohybu pro-
ti sméru hodinovych ruci¢ek = Pfesun (pro pfesu-
ny stroje se zvednutym rotorem, ktery se nedoty-
ka terénu).

«2» = kulova rukojet otoena o 1/2 otacky ve sméru ho-
dinovych rucic¢ek = S odpruzenym rotorem a sbér-
nym koSem pro prohrabani listi a travy na povrchu
a pro provzdusnéni terénu se sbérem odstranéné-
ho materialu;

«2» «3» = kulova rukojet oto¢end o 1/2 nebo 1 otacku ve
sméru hodinovych ruci¢ek = S rotorem s pev-
nymi nozi a sbérnym kosem pro profezavani
povrchu terénu a sbér odstranéného materialu;

«4» «5» = kulova rukojet oto¢ena o 1 celou plus 1/2 ota¢-
ky nebo o 2 otacky ve sméru hodinovych ru-
¢icek = S rotorem s pevnymi nozi a bez sbér-
ného koSe pro profezavani terénu do vétsi ne-
bo mensi hloubky s ponechanim odstranéného
materialu na terénu; Za optimalnich podminek
je mozné také namontovat sbérny kos a sbirat
odstrafovany material za podminky, zZe tim ne-
bude dochazet k ucpani rotoru.

3.3 PRICHYCENi SBERNEHO KOSE

Nadzvednéte zadni ochranny kryt (1) a spravné uchytte
sbérny ko$ (2) v souladu s obrazkem.

3.4 STARTOVANI

Spravné uchytte prodluzovaci kabel znazornénym zpuso-
bem.

Pro nastartovani motoru stisknéte pojistné tlacitko (2) a po-
tahnéte paku (1) vypinace.

3.5 PROVZDUSNENI A PROREZANI TERENU

Béhem pracovni ¢innosti postupujte tak, aby se elektric-
ky kabel vzdy nachazel za vasimi zady a ze strany jiz oSet-
fené plochy.

Nejlepsich vysledkl Ize dosahnout pfi provedeni dvou pre-

jezdl v rozmezi jednoho tydne dvéma vzajemné se kfizu-
jicimi sméry.

Doporuéeni pro péci o travnik

Casem se na terénu vytvofi povrchova vrstva mechu a
zbytkd travy, ktera omezuje pfisun kysliku a brani pra-
niku vody a vyzivnych latek a zpusobuje oslabeni a ze-
Zloutnuti travniku.

Idealnim obdobim pro provzdu$néni a profezani travniku
je podzim nebo jaro.

Optimalni pracovni podminky tvofi nizka a mirné vihka
trava, protozZe prace na pfili§ suchém terénu nebo na te-
rénu pfili§ povoleném vodou znemoznuje sbér materialu
a muze poskodit travnik.

Jesté pfed provedenim provzdu$néni nebo profezani je
vzdy vhodné odstranit listi.

Prostfednictvim provzdus$nujiciho plisobeni na povrcho-
vou vrstvu (s omezenym zabofenim pérovych ha¢ku do
terénu) se odstranuje povrchova plsténa vrstva.

P¥i zvySeni zabofeni do terénu (profezavani) se zvysuje
ucinek odstranovani nejtvrdsi vrstvy terénu a sou¢asné
se dosahuje oddéleni kofenu travy a zvyseni jejich po-
¢tu s vyhodou zhusténi travniku diky vyS$sSimu poctu sté-
bel travy.



3.6 VYPRAZDNENI SBERNEHO KOSE

Za ucelem vyjmuti a vyprazdnéni sbérného kose

— uvolnéte packu spinace (1) a vyckejte na zastaveni ro-
toru;

— nadzvednéte zadni ochranny kryt (2), uchopte rukojet a
vyjméte sbérny ko$, a to tak, Ze jej budete udrzovat ve
vzpfimené poloze.

3.7 UKONCENI PRACOVNI CINNOSTI

Po ukonéeni pracovni ¢innosti uvolnéte paku (1).
Odpojte prodluzovaci kabel NEJPRVE z hlavni zasuvky (2)
a POTE ze strany vypinace stroje (3).

Pfed provedenim jakéhokoli zasahu na stroji VYCKEJTE
NA ZASTAVENI ROTORU.

DULEZITA INF. V piipadé zastaveni motoru béhem pra-
covni ¢innosti v dusledku prehfati je tfeba vyckat 5 minut
pred jeho opétovnym startovanim.

4. RADNA UDRZBA
DULEZITA INF. Pro dlouhodobé zajisténi tirovné bezped-
nosti a puvodnich viastnosti stroje je nezbytna pravidelna a

dikladnd udrzba.
Stroj skladujte na suchém misté.

1) Pred kazdym zasahem ¢isténi, udrzby nebo sefizovani
stroje si nasadte silné pracovni rukavice.

Po kazdé pracovni &innosti oCistéte stroj; odstrante
ulomky a bahno nahromadéné na rotoru s pérovymi
drapky, aby se zabranilo jeho zaschnuti, které by mohlo
ztizit jeho pozdéjsi odstranéni.

Vyhnéte se pouziti benzinu nebo rozpoustédel na plas-
tovych soucastech stroje, aby se zabranilo jejich posko-
zeni. Zaruka se nevztahuje na poskozeni plastovych
soucasti, které bylo zplsobeno pouzitim benzinu ne-
bo rozpoustédel.

2

-

3

-

4.1 UDRZBA ROTORU

Rotory s pérovymi drapky jsou tvofeny rdznymi prvky se-
stavenymi ve Vyrobnim zavodé, které uzivatel nemlze jed-
notlivé vymeénit; v pfipadé poskozeni noze nebo pruziny je
proto tfeba vyménit cely rotor nebo se obratit s opravou na
svého Prodejce.

Vyména musi prob&hnout podle pokyn( uvedenych v bo-
deé 3.1.

Na tomto stroji se poéita s pouzitim rotor(l s pevnymi nozi
(1) nebo s pruzinami (2), oznac¢enych kédem uvedenym v
tabulce na strané 2.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohly byt vyse uvedené ro-
tory ¢asem vyméneény za jiné s obdobnymi vlastnostmi,
které jsou vzajemné zaménitelné a bezpecné pouzitelné.

4.2 CISTENi STROJE

Nepouzivejte proud vody a zabrarite namocéeni motoru a
elektrickych soucasti.
Nepouzivejte agresivni kapaliny pro ¢isténi skfiné.

5. OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznam-
ny a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch obéanského
spoluziti a prostfedi, v némz zijeme.

- Vyvarujte se toho, abyste byli ruSivym prvkem ve vztahu
s vasimi sousedy.

— Dusledné dodrzujte mistni predpisy tykajici se likvidace
vysledného materialu.

— Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obal,
opotfebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na Zivotni prostfedi; tento odpad nesmi byt od-
hozen do bézného odpadu, ale musi byt oddélen a ode-
vzdan do pfislusnych sbérnych stfedisek, ktera zajisti re-
cyklaci materiald.

— Prfivyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v pfi-
rodé, ale obratte se na sbérné stfedisko v souladu s plat-
nymi mistnimi predpisy.

6. DIAGNOSTIKA

Co je tfeba délat, kdyz...

Plvod problému Naprava

1. Stroj nefunguje

Do stroje se nedostava elektric-
ky proud

Zkontrolujte pfipojeni do elek-
trické sité.

2. Startovani stroje zpusobuje vypadek dodavky elektrického
proudu

Kapacita pouzité zasuvky elek-
trické sité, vyjadiena v ampérech,
neni dostate¢na

PFipojte stroj do zasuvky elek-
trické sité s dostate¢nou proudo-
vou kapacitou

V ¢ginnosti jsou dalsi elektricka
zafizeni

Nepfipojujte sou¢asné dalsi za-
fizeni do stejné zasuvky elek-
trické sité.

3. Béhem pracovni ¢innosti dochazi k zastaveni stroje

Zasah ochrany Vyckejte 5 minut a poté znovu na-

startujte motor.

4. Béhem pracovni ¢innosti dochazi k castym zastavenim stroje
nebo stroj pracuje nepravidelné

Néaro&né pracovni podminky Zkontrolujte, zda je nastaveni ro-
toru vhodné pro stav travniku, a/

nebo jej nastavte do vétsi vysky.

Ucpani rotoru s pérovymi drapky Odpoijte stroj od elektrické site,
nasad'te si ochranné rukavice
a oCistéte prostor rotoru a okol-

ni prostor.

Snizte mnozstvi odstrariovaného
materialu snizenim hloubky zabo-
feni rotoru.

Ucpani sbérného kose Pravidelné vyprazdnujte sbérny
ko§, a to jesté pred jeho uplnym

naplnénim.

5. Nedostatecny a neuspokojivy vykon

Rotor s pérovymi drapky ma opo-
tfebované nebo chybéjici noze
nebo pruziny

Provedte vyménu s pouzitim ori-
ginalniho nahradniho dilu.

Prilis vysoka trava Posedte travnik na pozadova-

nou vysku.

P¥ilis vihky terén Nastavte rotor do vétsi vysky
nebo vyckejte s praci na zlepSeni

stavu terénu.

V pfipadé vyskytu jakékoli pochybnosti nebo problému
se obratte na nejbliz§i Stfedisko servisni sluzby nebo na
Vaseho Prodejce.



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Aeratore-Scarificatore elettrico alimentato dalla rete con conducente a piedi / aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo/ Modello Base: SC1.5E
¢) Numero di Serie: 22A*sSCA000001 + 99L*eSCA999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: /

e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato: 90 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 94 dB(A)
j) Potenza netta installata: 1,5 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Suse

171516128/7



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators, aerating / scarifying land

a) Homologation type: SC15E
c) Serial number: 22A+*SCA000001 + 99LeeSCA999999
d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Measured sound power level: 90 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 94 dB(A)
j) Net power installed: 1,5 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

[
/

NC
D

171516128/7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Aeratore-Scarificatore elettrico alimentato dalla rete con conducente a piedi / aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo/ Modello Base: SV415E
c) Numero di Serie: 22A*eSCA000001 + 99Le*SCA999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato: 90 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 94 dB(A)
j) Potenza netta installata: 1,5 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

SN/

171516129/3



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators, aerating / scarifying land

a) Homologation type: SV415E
c) Serial number: 22A**SCA000001 + 99LeSCA999999
d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Measured sound power level: 90 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 94 dB(A)
j) Net power installed: 1,5 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

N(
DA

171516129/3



R (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe II,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Scarificateurs de gazon
et aérateurs fonctionnant sur le réseau et

a a pied, aér I ifiage
terrain

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
j) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

N (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

, Anhang Il,

A) Teil A)
1. The Company 1. Die Gesellschaft

2. Herby declares under its own 2. Erklart auf igene Verantwortung, dass
r bility that the hi die F iihrte Elektrische,

controlled mains-operated lawn scarlflers
and aerators, aerating / scarifying land
a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: electric

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

am Stromnetz versorgte Vertikutierer und
Bodenbeliifter, Boden liiften/vertikutieren
a) Typ / Basismodell
c) Seriennummer
d) Motor: elektrisch
3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:
e) Zertifizierungsstelle
4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

Schalllei: |
h) Garantierter Schallleistungspegel
j) Installierte Leistung
n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:
0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel
A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Escarificadores y

verantwoordelijkheid dat de Lopend
bedlende elektrlsche via het net aangedreven

s en verticuteer
ventllatle en verticulatie terrein
a) Type / Basismodel
c) Serienummer
d) Motor: elektrisch
3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:
e) Certificatie-instituut
4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen
g) niveau van g ‘mogen
h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen
j) Geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

air eléctricos

con operador de pie, aireacion/
escarificacion terreno

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

por la red

T (Tradugao do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo |,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Escarificadores e
arejadores elétricos alimentados pela rede
para op apeado, arej

escarificagdo do terreno

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. E conforme as especificagbes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4 N

4. Referencia a las Normas ar
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora
h) Nivel garantido de poténcia sonora
j) Poténcia instalada
n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico
o) Local e Data

EL (Metdgppaon Tou MPwTOTUTIOU TWV 08NYLLV
Xpnong)

EK-ARAwon cuppéppwong

(Odnyia Mnxavwv 2006/42/CE, MapdpTnpa
I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utTeUBUVA OTI N unxXavi:

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim A)
1. Sirket

2. Sahsi sor altinda

K (MpeBog, Ha OpUrMHanHWTe ynatcTea)

i ja 3a ycor T co EY
(OAvpekTnBa 3a mawmHm 2006/42/CE, AHekc
Il, aen A)

1.4 jata

makinenin: Ayak kumandal ile sebeke
beslemeli elektrikli ¢im kaziyici ve

HAexTpikoi e€agpwTtég Kal atrofp! £€G pe
6p0I0 XEIPIOTH, AEPICUOG/TOOUYKPAVICHA
£ddgoug

a) Tutrog / Bagiké MovtéAo

c) ApiIBp6g unTpwou

d) Kivntipag: nAeKTpIkO

3. ZUMPOPPWVETAI UE TIG TTPOBIAYPAPES
g odnyiag:

e) Opvavaog moToTToinoNg
4. Avagopd otoug K poUg
Evappoviong
g) Metpnuévn o1G6uN NXNTIKNAS I0XU0G
h) Eyyunuévn o1d8un nxnrikig 1cx0og
j) EykataoTtnpévn 10x0g

n) E§ouciodotnpévo dropo yia Tnv
KatapTion Tou Texvikou ®uAAadiou:
0) Téog ka1 Xpévog

5 icilar, topra@i havalandirmak /
kazimak

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: elekt
3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

j) Kurulu giig

n) Teknik Dosyay! olugturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

2. n3jaByBa CO LeNOCHa NNUYHa
OAroBOPHOCT feka creaHaTa MalmHa:
EnekTpuyHu pasayByBauvn u npubupayn
CO HanojyBake Ha CTpyja 1 co onepaTop
Ha Ho3e, NpoBeTpyBate/aynyetse Ha
TepeHoT

a) Tun / ocHoBeH Moaen

c) eTukeTa

d) moTop: Ha cTpyja

3. YcornaceHo co cneuyndukayuure
cnopea AMpeKTUBUTE:

e) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopmaTUBM
g) AKYCTMYKU NPUTUCOK

h) usmepeHo HMBO Ha 3By4YHa MOKHOCT

j) BuGpaumnn Ha pauete

n) OBNacTeHO Nuue 3a COCTaByBake Ha
TexHuukaTa 6poluypa

©0) MecTo u gatym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Handferte nettstremdrevne plenluftere og
kultivatorer, lufting/harving av jorden

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om dverensstdimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Féretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Forarledda elektriska natdrivna grasluftare
och kultivatorer, luftning/avlastning mark
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstammer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmélt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF
(Maskindirektiv 2006!42/EF bllag I, del A)
1. Firmaet
2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:

er og p
betjent af gaende personer, luftning/
kultivering af jorden
a) Type / Model
c) Serienummer
d) Motor: elektrisk
3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifolge direktiverne:
e) Certificeringsorgan
4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau
h) Garanteret lydeffektniveau
j) Installeret effekt
n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kaannés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettad kone:
Kévellen ohjattavat verkkokayttoiset
nurmikon rei'ityskoneet ja ilmastimet,
maan ilmaus/haraus

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : sahkodinen

3. On yhdenmukainen seuraavien

en asettamien vaatimusten

e) Sertifiointiyritys
‘monisoituihin standardeihin
g) Mitattu tehotaso
h) Taattu &énitehotaso
j) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen

CS (Preklad piivodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Smérnice o Strojnich zafizenich (Dy ywa maszynowa WE,
Priloha Il, ¢ast A) Zatacznik Il, czgs¢ A)

1. Spole¢nost 1. Spotka

2. Prohlasuje na vlastm dpovéd , Ze 2. Oswiad na wiasna od| dzial
str01 Profeza apr $i ¢ ze maszyna: Spulchnlarkl i aeratory
napajené z elektrické sité, se stoj elektryczne, z sieci,

obsluhou, provzdusiovani/ kluéeni terénu
a) Typ / Zakladni model
c) Vyrobni ¢islo
d) Motor: elektricky
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ
4. Odkazy na Harmonlzovane normy
ér uroven ého vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
j) Instalovany vykon
n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
T <

valtuutettu henk
o) Paikka ja paivamaara

spisu:
o) Misto a Datum

przez operatora pieszego, aeracja/
wertykulacja gleby

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zhar i ych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zalnstalowana

n) Osoba up iona do zr g\ lia
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(: EK gépiranyelv, Il. é "A"

RU (MepeBoa opUriHanbHbIX UHCTPYKLIMIA)

Aeknapauusa cooTBeTCcTBMA HopMam EC
(AMpeKTMBa O MalMHHOM 060pyAOBaHNN

rész)

1. Alullrott Vallalat

ének teljes
hogy az alabbi gép: Halozatl arammal
gyalog és

szellztetés

a) Tipus / Alaptipus
c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi iranyelvek elirasainak
e) Tanusité szerv
4. Hiv: a har iza any

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
)] Beepltett teljesitmény

n) i Dosszié szer
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

, N Il, yactb A)
1. MpeanpusTtue
2, 3aaBnseT noa COGCTBEHHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalMHa:
CkapudmkaTopbl M a3paTtopbl, paboTalowme
oT aneKTpuqecxov“l CeTU NUTaHuA n

ynpaensieMble MAYLWWM PSAAOM ONepaTopoM,

aspauus /ckapudukaums noyss!
a) Tun / BasoBas mogens

c) Nacnopt

d) [iBuratennb: aneKTpu4ecknin

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva Z o strojevima,
11, dio A)

1. Tvrtka

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje
da je stroj: Elektriéni ruéno upravljani
prozracivaci za travnjake s mreznim
napajanjem, prozracivanje/drljanje tla

a) Vrsta / Osnovni model

c) Matiéni broj

d) Motor: elektricni

3. s ljni i

direktiva:

3. CooTBeTcTBYyeT TP
AVIPEKTUB:

e) CepTudumumpytowmii opraH

4. CcbInkun Ha rapMOHM3MPOBAHHbIE HOPMbI
g) Uamep yp Y

MOLLHOCTN

h) FapaHTMpyeMbIlt ypoBeHb 3BYKOBOMN
MOLLHOCTN

j) YcTaHoBReHHasA MowWHOCTL

n) IMLo, ynonHOMoYeHHOe Ha NOAroTOBKY
TEXHUYECKOWN [OKYMEeHTaunn:

0) Mecto u pata

e) Certifil tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Instalirana snaga

n) Osoba $ za pravlj
datoteke:

0) Mjesto i datum

je Tehnié




SL (Prevod izvirih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga ll, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Rahljalniki in prezracevalniki travne
ruse, pnkljucem na omrezle za stojecega
je zemlje

a) Tip/ osnovni model

c) Serijska $tevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise
g) lzmerjen nivo zvoéne mogi

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

j) Instalirana moc

n) Oseba, é za ié
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnostl

(Direktiva o Z, Prilog Il
deo A)
1. Firma
2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu
da je masina: Elektriéni pr i
aeratori travnjaka na guranje s mreznim

aer je zemljista

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektricno

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
j) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/
ES, Priloha ll, ¢ast' A)

1. Spolm‘:nost’

2. Vy je na vlastm] dp:
stroj: Prereza

napajané z elektrickej 5|ete, so stojacou
obsluhou, prevzdusiiovanie / ki¢ovanie
terénu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢&islo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikaény organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) a uroven ického vykonu
h) Zaru€ena uroveii akustického vykonu
j) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

| 2e

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Scarificatoare si prasitoare electrice
alimentate de la retea, cu conducator
pedestru, afanare/scarificare a terenului
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

j) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB kties deklaracija
(MasSiny direktyva 2006/42/CE, Priedas Il, dalis
A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Pésciojo valdomi i$ tinklo maitinami
aeratoriai ir vejy purentuvai, dirvos
aeravimas/skarifikavimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis
j) Instaliuota galia

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums II, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: no elektrotikla darbinami no
aizmugures ejot vadama zaliena
skarifikatori un aeratori, zemes aeracija/
skarifikacija

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
j) Uzs!adlta jauda

n) Autorizuotas asmuo sudaryti T ine
Dokumentacija:
o) Vieta ir Data

n) Pil darbini
tehnisko dokumentaciju:
o) Vieta un datums

kas sag j

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornos§éu
da je masina: Elektri¢ni prozracivaci
aeratori jaka na guranje,
prozracivanje zemljista

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektriéni

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
j) Instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OpUrMHAIHUTE MHCTPYKLWK)

EO Aeknapauus 3a CBLOTBETCTBME

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsmon

(AvpekTuBa o,
Mpunoxenue Il, yacT A)

1. ApyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEeHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa, ye

(N direktiiv 2006/42/E0, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Jalgsi
juhitav vorgutoitega murukobestld ja-

MawwuHata: Enektpuyeckn TOpU 1 id, maa 6t [freesimine
aepaTopu 3axpaHBaHM  OT  Mpexata, | a) Tiilip / PGhimudel

oT cbnp oneparop, | c) Matrikkel
aepupaue | ckapudmkauma Ha nousata d) Mootor: elektriline
a) Bup / BasuceH mopen 3. Vastab direktiivide nouetele:
c) CepueH Homep e) Kinnitav asutus
d) MoTop: enexTpuyeckn 4. Viide uhtlusta(ud standarditele
3. E B cboTBeTCTBME CBLC Ta Ha M&6d: dimsuse tase
AVpeKkTuBuTe: h) Garanteeritud helivdimsuse tase
e) Cep-mdmuupam opraH j) Installeeritud véimsus

Te HopMu n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:

9) HuBo Ha akycTuiHa o) Koht ja Kuupéev
h) TlapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCcTUYHa
MOLHOCT
j) UHcTanupaHa mowHocT
n) Jvue, yNbRHOMOWEHO Ja CbCTaBu

TexHuyeckaTta [lokymeHTauuaA:
o) MscTto u parta
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IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. SpA e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbpLUeHM 3a ST. SpA 1 ca 3alyTeHV C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za ST. SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. SpA a jsou chranény autorskym pravem — Repro-
dukce ¢i nepovolené pozmeénovani tohoto dokumentu, a to i éaste¢né, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse eller
2endring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOHEVO Kal oL EKOVEG 0TO TTIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. SpA kau
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. SpA and are protected by copyright — any unauthorised
reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. SpA y estan protegidos por los derechos de autor
— Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus — doku-
mendi igasugune osaline voi téielik ilma loata reprodutseerimine voi muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu ST. SpA -yhtion toimesta ja niitd suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlainen
kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a ST. SpA szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. SpA“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CopapuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHWKOT Ce MOArOTBEHW UCKITy4MBO 3a ST. SpA 1 ce 3alUTUTEHN CO aBTOPCKM npasa
— 3a6paHeTo e CeKoe Z1elyMHO UK Lie/IOCHO HEOB/IaCTEHO PEMPOAYLIMPaHe UK U3MeHa Ha AOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. SpA en zijn beschermd door
het auteursrecht - Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengivel-
se eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. SpA i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.

PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST. SpA,
encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas deste
Manual estdo expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. SpA v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto néavode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. SpA a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. SpA in so zaS¢itene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. SpA icin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz olarak
tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltimasi ya da degistiriimesi yasaktir.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST. SpA STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



